MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE
U 3KCIJIYATALUU

[ VIBKNX LLHEKOB

75, 90 nnm 125 Mmm

TUNETANKEN




ATPO - /IHCTpyKLMA MO yCTaHOBKe U 3KCMyaTaumn - Mmbkume lwHekn

TUNETANKEN

ﬁfg,j

[mbkue wHexky oT komnaHum Tunetanken.

CopnepxxaHue

1. WHCTpyKUMA NO yNakoBKe M TPAHCMOPTUPOBKE 3

1.1 LleHTp TaxecTn

1.2 Bec 1 rabapuTbl

2. VHCTPYKUMA MO MPUMEHEHUIO « v v v v v v v v

2.1 MpuMeHeHwe . .

2.2 KonwnuecTBo . . .

4. WVHCTpyKUMA MO OBCAYXMBAHMIO . v v,

4.1 KnuHopeMeHHas nepefava . ...........

4.2 Osuratenb. . ..

4.3 TemniepaTypa. .

4.4 Tpybbl, OTBOABI U CAIVMPASIA .+ oo v v v v e

4.5 OcMoTp cnvpanu Ha NpegMeT n3Hoca ... .5

4.6 MOOWMUMHUKNA M BASBl v v v v v ve oo e e a s

4.7 Kopryc 1 TOPLLEBAA CTEHKA v v v v v v v

JeMOHTANK vt vttt e et 6
[apPaHTUA ..o 6
TexHuueckana MHCTPYKLMA v v v ivv e s 6
[Mbknii wHek 75 MM =Ne 4-5 .. ............ 7
[nbknii wHek 75 MM =No4-6 . ............. 8
[nbknii wHek 75 MM =Na 4-7 ... ... ..... 9
[nbknii wHek 75 MM -=Ne4-8 . ............ 10
[nbknii wHek 75 MM =Na4-9 .. ........... 11
MMbkuin wWHek 75 MM — PUCYHOK: WIHEK .. . .. 12
[nbknii wHek 90 MM —No 4-15 . .......... 13
[nbknin wHek 90 MM =Ne 4-16 ........... 14
[nbknii wHek 90 MM = Ne 4-17 ........... 15
[nbknii wHek 125 MM —=Nao 4-25 ... ........ 16
Mmbkuit wHek 125 MM —-Ne 4-26 .......... 17
[nbknii wHek 125 MM —Ne 4-27 .......... 18

2/18



RU - 30.1

1.202

NN

ATPO - /IHCTpyKLMA MO yCTaHOBKe U 3KCMyaTaumn - Mmbkume lwHekn

${ TUNETANKEN

N

1. VIHCTpyKUMA NO ynakoBke 1
TPAHCMOPTUPOBKE

[MBKMI WHeK NOCTaBMAeTCA B HECKOMbKMX YNakoBKax, Mx KOJn-
4eCTBO 3aBUCUT OT ONIHbI WHeKa.

Bxof v BbIXOZ yNakoBaHbl B OHY KOPOOKY.
[Bu1ratens nocTaBnaeTcA B OTANbHOM Kopobke.
LHek nocTaBnaeTcA B BMAE PYSIOHHOrO CBEPTKa AMaMeTpoOM
nprMepHo 1 MeTp.
> Tpybbl 1 OTBOAbI MOCTABNAKTCA B HE33aTAHY TOM BUIE.

1.1 LleHTp TAXECTH

B kopobe, conepxalleM BXOA W BbIXOA, PACCTOAHME OT CTEHKU
110 CepefiHbl COCTaBNAET 33 CM, flanee, 0T HUXHel YacTu (aHa
Kopoba) BBepX BOOMb kKOpoba paccTosHMe coCcTaBnseT 25 cMm.

[1na Bcex 0CTanbHbIX M3MEepPeHWA ANVHbI, 1A OTBOAOB W Kap-
TOHHbIX KOPODOB LIEHTP TAXECTN HAXOAUTCA NocepeanHe.

1.2 Bec u rabapuTbi

Kopob6, coaepxaluii BXoA U BbIXOA:
> Tun 75 MM uam 90 mm: 34 kr, 191 x W39 x B53 cm.
> Tun 125 mm: 57 kr, 0111 x W39 x B52 cm.

AnuvHa nnacTukoBoii Tpy6bl cocTaBnset 3 M:
> Tun 75 mm: 4 kT,

> Tun 90 mm: 7 kr.

> Tun 125 mm: 8,5kr,

MnacTukosbie oTBogbl 45° 1,5 m:
> Tun 75 Mm: 3,5 kr

> > Tun 90 mm: 4,1 k.

> > Tun 125 mm: 4,5«

[ewratenb 1.5n.c:  15«kn [139 x W22 x B26 cm
[Buratens 25.C.: 17,7 kr. 039 x 122 x B26 cm
[Buratenb 3n.c.: 24 «r, 1041 x W26 x B29 cm
[suratend 4n.c.. 27 . 1041 x W26 x B29 cm

*) CM. TeXHWUECKMe UepTexu.

2. VIHCTpyKUMA N0 MpUMEHEHNIO

2.1 NpuMeHeHue

[MBKWIA WHek OT KoMnaHuK Tunetanken TpaHcnopTupyeT
(bypaxHbIA WPOT, 3epHO, beskoBble KOHUEHTPaTbI 1 TOMY
noaobHble MaTepuans.l.

Ana cTauMoHapHO yCTaHOBKM WHEKa Noj

3aKpbITbIM CHUJIOCOM.

[MOKWIA WHeK NpefHasHadeH ANA yCTaHOBKM Ha Bbixofe 13
3aKpbITOro CMI0Ca U TOMY NMOAOBHbIX YCTaHOBOK.

[pv MCNOMBb30BaHWM MMOKOrO WHeKa B APYr X LIeAX BaXHO
YCTAHOBUTb 3aLLMTHYIO PELeTKY C MesKoW AUeliKon, Kak Ha
BXOLHOE, TaK W BbIXOAHOE OTBEPCTUA, UTODbI He OMyCTUTD
nonagaHue nanblUes B Cam WHeK,

WUcnonb3yiiTe opurmHanbHbiii BXOA.

Vicnonb3oBaHue rMbkoro WHeka BO3MOXHO TOMbKO C POAHbBIM
BXOLOM; OH paboTaeT TOMbKO MPW YCII0BMW MOHTaXa Baslos Ha
Kax [bl KOHELL,

[MOKWIA WHeK Henb3A MCNonb30BaTb B Ka4eCTBe BCaCbiBatoLLe-
rO-HarHeTaTeNbHOrO BEHTUATOPA, T.. UCMOSb30BaTh, MOMe-
CTVB HaCaAKy B Kyudy C pacChbiNaHHbIM 3epHOM.

Mnockwuii npodunb unm Kpyrabiii npocunb cnupanu?
Crmpanb BomkHa bbiTb MNOCKOro NpoduAA, B Clydae npu-
MEeHEeHMA MHOMOUUCIIEHHBIX AOMOHNTESbHBIX BEIXOLOB, TOT
BW CNvpann Havbonee NoaxoaALWwmiA iNa TPAHCMOPTUPOBKM
V3MesIbUEHHOr O 3epHa 13 3arpy304HblX XoNnepos. [11a scex
OCTasbHbIX Lieneld 0ba Braa OAVHAKOBO MPUrOAHbI, XOTA KpY-
[NbliA, BCE e MPOUHee, UeM MIoCKNI,

PepyKTOpHDIi ABUraTenb MM KJIMHOPEMeHHas nepepava?
Korpa npvsof MOHTMPYeTCA BONM3WM NErkoBOCMIaMEHAOWMXCA
MaTepranos, HaNpUMep XpaHUIMLLA A8 CONOMbl/CeHa, Heob-
XOAVMO MNCNONb30BaThb NPMBOLA C PedyKTOPHbIM ABUIraTesneM, Ho
He KNMHOpeMeHHbIA NpUBOLI.

2.2 KonunuecTso

[pV TPAHCMOPTMPOBKE CbipbA MAOTHOCTLIO 550 K/M3 1 Bbllwe,
peryMpoBOYHbIA pbluyar AOMKeH bbiTb MakC1MasbHO BAAB/EH B
BbIXO[IHOW NaTpybok BX0Aa.

PerynvpoBska Bnycka npeacTaBnaeT coboit CTepxeHb, KOTopbIiA
MPOXOAMT Yepes Bas BO BMYCKHOE OTBEPCTME C KYCKOM TpybkY,
KOTOpas yCTaHaBMMBAETCA B Pa3HbIX MOSOXEeHUAX 1 yrpasnseT
BMYCKOM LUHEKa.

[Np1 NonHOM BCTaBke bOMblIan YaCTb BXOda 3aKpbiTa (OKOo
15%). Perynviposka Bxofa ansa 75Mm 1 90mm - 1.02.0190*
nna 125 mm - 1,03.0190%,

[na kaxnoro nosopoTa Ha 90° obuwias AnMHa yMeHblaeTcs Ha
5 M. B rnbkoM wHeke He nofmkeH bonee uem Tpu 13rmba Ha 90°,

WUcnonb3yiiTe cpeACTBO 3aWMTbl OPraHoOB cJiyxa

OBblUHO YPOBEHb LWyMa MMBKOro WHEeKa HKe 10MYCTUMOro
YPOBHSA, HO eCn Bbl HaxoamMTech NobAM30CTH KOrAa WHEK He
3anosHeH UK paboTaeT BXonocTyto, Bam noTpebyetca 3awmta
opraHoB ciyxa. Icnonb3yiTe cpeCcTBa 3almTbl OPraHoB
cryxa.

3. VIHCTpykumda no ycTaHoBKe

3/18



NN

ATPO - /IHCTpyKLMA MO yCTaHOBKe U 3KCMyaTaumn - Mmbkume lwHekn

${ TUNETANKEN

MpuBoaHas cTaHuma
[Np1BOAHAaA CTaHUMA YCTaHaBIMBAETCA FOPM30HTasbHO C 3a30-
poM 10 40 CM Hke BbINMYCKHOMO OTBEPCTUA Xomnnepa.

Bxoa

BxonHoe oTBEpCTME AOMKHO ObITh YCTAaHOBNEHO FOPU30H-
TasbHO, OIHAKO BO3MOXEH MNOABEM BBEPX, HO He bonee uem

Ha 30° c ncnonb3oBaHmeM kofleHa - No 1. 1.02,0124* B 1o xe
BpeMms, 4118 3Toro Tpebyetca ceoboaHOe MPOCTPAHCTBO NOf
BbIMYCKHbIM OTBEPCTMEM XOMnepa, NpuMepHo 70 cM Ana Tvna
75MM 11 90 MM, a Takxe 90 cM anga Trna 125mMM. B Takom
Cnyydae, CreflyeT OXmaaTb CoKpalleHwe Boinycka. Kak npasuo,
WHeK NoAAaeTCA NOABbEMY MPYMEPHO Ha 5M, HO pa3Hble MaTe-
p1asnbl MOFYT AaBaTb Pa3Hble 3HaUYeHA,

Bbixop
3aTeMm, BbIXOAHOE OTBEPCTVIE UKCUPYETCS B CROEM NOSNOKEHNM
TaK, 4Tobbl NMasibLbl He MO MOMACTb B LWHEK.,

Asuratenp

YcTaHoBUTE ABUraTeNb. BXOAHOE NONOXeHWe npeanodTu-
TeJIbHO, OCODEHHO eCnn MMDKUIM WHEK OSNIMHHDIV, OOHAKO 1
BbIXOAHOE MOMOXEHNe, Takxe BO3IMOXHO. [1s 3To onuumn
LOCTYNeH KOMNeKT And nepeobopyaoBaHNs.

Tpy6bi n oTBOABI

Tpybbl 1 0TBOALI MPOBOAATCA W YCTaHaBMBAIOTCA C MOMOLLBIO
MYy®OT 1 33XMMOB. 119 STOr0 MCMOMb3yeTCa OTBepPTKa NN raeu-
HbIA KJIHOU Ha 7 MM,

JonosHMTEeNbHbIN BbIXOA,

[Npn yCTaHOBKe JOMOMHUTENbHOMO BbIXOLa HEODXOAMMO Mpo-
CBEPNNTD B TPybe 0TBEPCTVE AnameTpoM 35-40MM, B Crydae,
ec/M yCTaHOBKa WCMonb3yeTca 1A CBMHOMO KopMa (Menkue
rpaHyJibl MM KOPMOBOW WPOT). ECn ycTaHoBKa MCNonb3yeTcs
014 TPaHCMOPTMPOBKM KOpMa ANA KPYMHOMO poraToro ckKoTa,
0TBEPCTUA OOMKHbI ObITb BOMbLIEro pa3Mepa v COOTBETCTBO-
BaTb pa3Mepy rpaHy.

HacTtpoiika

[LiHek BCTaBrAeTCsA B TPYOY 1, C MOMOLLBIO YTI0BOrO pe3aka,
YKOPAUMBaETCs, UTObbl COOTBETCTBOBATL pa3Mepam Tpyobl.
3aTeM, OH KpPenuTCca € 060MX KOHLIOB K Basly C MOMOLLbIO
FaeyHOro KJlloua ¢ XBOCTOBMKOM Ha 17 MM 1 TOpLEBOro
raeuHoro KJoua.

YcTaHOBKa NAacTUHbI

3aKpbiTas OUMHKOBAHHAA NAacTUHa 7x15x3 MM C 2Ma 0TBEPCTH-
AMV DOXHa MOMeLLaeTCa MexX Ay Cnvpanbio 1 BaIOM B CITyYae,
eCM MCNOMb3YeTCA Crpasb KPYr10ro TUMa; €CIIN Xe UCNOMb3y-
€TCA NIOCKaA C1pass, TOrAa NacTHa CHYMAETCA,

3aTaxka
He 3aTarveaiTe cnmpans. OaHako, ecnv ABuUraTeslb HaxoauTca

Ha BbIXofe, Crpasib MOXHO 3aTAHY Tb MPYIMEPHO Ha 1%.

YcTaHoBka Tpy6kmu

*) CM. TeXHWUECKMe UepTexu.

Tpybka kpenuTca 1 noanupaeTcs Kaxaple 1,5 M Tpyboaep-
kaTenem Unm ToMy nofobHbIMK MPUCNocobneHmamm, BaxHo
YCTaHOBWTb TPYOKY TaK, uTobbl OHa He CAaBnMBana crmparib.

Paguyc nsruba

Heobxonumo cobnopats pagmyc n3rnba 8 1,9 M KoTopbIl
[OCTMraeTca NocpeCcTBOM MCMONb30BaHNA HaLMX OPUTHAb-
HbIX MaCTUKOBbIX KoneH: 45° - onvHa 1,5 M.

3.1 BAXHO nepep 3anyckom wHeka!

Mpu 3anycke HOBOI cMCTEMbl HEO6XOAUMO YMEHbLWUTD
nogauy Matepuana, utobbl npeoTBPaTUTb 3aCOpeHMe,
BbI3BaHHOE OCTaTKaMM Macna Ha Cnupanu.

Tak KaK perynmpoBOYHbIV pbluar orpaHMumnsaeT nogady oo 15
%, HEOOXOAMMO, MOAABaTb HEDONbLIOE KOMMUECTBO MaTepraa
BO BMYCKHOE OTBEPCTME BPYUHYIO, MOKa NprMepHO 50 K CbipbA
He NpoaYyT uepes WHeK, OUMCTUB ero 0T OCTAaTKOB Mac/ia v
CMa3kK, KOTOpble MOryT OCTaTbCA MOC/1e 3aBOACKOr0 M3rOTOB-
neHna. icnonb3yiTe cpefcTBa 3allMTbl OPraHoB ClyXa npn
3anycke cucTeMbl BxonocTyto. C MOMeHTa 3anycka 1 40 3anos-
HEeHWA WHeKa YPOBEHD WyMa MOXET MPeBbillaTb JONYyCTVMble
HOPMbI, MOSTOMY BO BpeM#A 3TOr0 NMpoLecca CnemyeT UCnobp3o-
BaTb CPEACTBA 3alUMTbl OPraHoB CIyXa.

Ecnv cbipbe CKIOHHO K MepekpbITUIO WHEKa Ha BXOAE, TOraa,
4TObbI PEeWnTL 3TY MPOBNEMY, MOXHO PaCMONOXMTL CBEPXY
MaCCMBHbIN TBEPAbIA MNaCTVKOBbLIN Wap. [171acTUKOBbIN Wap
[IOCTYMNeH B KaueCTBe [OMOMHUTENbHOrO 060opynosaHma - No.
9.02.0500, 6e3 hoTo. Ecnm aaHHbIA MeToa HeathdeK TUBHbIN, B
HaMUMM MMEETCA MMEEeTCA CMelvanbHbI BXOL C BOPOLWMIIKOMN,
NPVBOLMMON B AENCTBME OTAEMbHbIM ABUraTeNIeM.

[MBKWIA WHeK HUKOrAa He JomkeH paboTaTb BXONOCTYHO. [1ycToM
X0 MOXET BbI3BaTb BMOPALIY, KOTOPbIE MOTYT NPUBECTY K
M3HOCY MeTansa.

MycToi xof AONYCTUM B HEKOTOPbIX 3 YacTell WHeKa, Hanpu-
Mep, B LONONHWTESbHbIX BbIXOLAX, MAE WHEK AOSKEH bbiTb
OCHalLleH 2Ms perynaTopamu YPoBHA 418 aBTOMATUUECKON
PaboTbl C KOPOTKMMU UHTEPBAMAMM.

ek JOJDKEH 6biTb 060pynoBaH yCTPONUCTBOM
aBapuMitHOro OTKJIoYeHus

LLHek He cHabXeH aBapUIiHbIMK CTOMOPaMM MM KakM-1Mbo
LPYrUM 3nekTpudeckm obopyaosaHuem. Takoe obopynosaHme
LOSKHO MOCTaBAATLCA U YCTaHaBAMBATLCA YNONHOMOUEHHBIM
3MEKTPYIKOM,

Mocne 3aBepweHUs ycTaHOBKM HEO6XOAMMO NPOBEPUTD

cnepyiouue NoO3nLMK:

> cobnofaetca M MUHUMAnNbHBIA paguyc n3rnba?

> MPaBWIbHO N YCTaHOBIIEHbI BCE CThIKN?

> TMpaBWUIbHO N NofBelleHa Tpybka?

> 3alMLLEHBI N BXOA U BbIXO B COOTBETCTBIM C NpaBuiamMum?

> 3aKperieH 1 3allymLieH n LWHeK?

> 3aKpernneH 1 3allyiieH v ABuratens?

> BbIXOAWT NV TPAHCMOPTMPYyeMan cpefia/KopM U3 BbiMyCKHOrO
0TBepCTUdA?

> paboTaeT M WHek pPoBHO 1 be3 npobnem?

4. VIHCTpyKUMA 1O 0BCIYXMBAHMIIO

4/18



N
]

k’q ATPO - /IHCTpyKLIMA MO yCTaHOBKE 1 3KCMyaTaumm - [vbkuve wHeku

${ TUNETANKEN

OuucTka: akKTUBYIPYTE aBapUitHyt0 OCTAHOBKY.

4.1 KnuHopeMeHHas nepefava
KnunHoBble peMHM HeOBXOAMMO PerynapHO NPOBEPATL W MOATA-
rVBaTb, NEPBbLIV pa3 NprMepHo depes 10 uacos NCNoNb30BaHKA.

AKTMBUPYITE aBapuiHYy0 0CTaHOBKY. CHUMIMTE KOXYX
(1.05.0116)*, oTkpyTVIB UeTbipe bonTa kpennenns (9.01.0354) .

OcMoTpUTE peMeHb Ha Hanmume TPELLVH 1 U3MTOMOB, T.e.
n3Hoca. B ciyuae nospexaeHna pemMeHb HeobXOAMMO 3aMeHNTb
HOBbIM. 117 3TOro ocnabbTe LeHTpanbHble raiki (9.01.0469)%,
KOTOpble 3aTAHY Tbl Ha 0bpaTHOW CTOPOHE MNacTWHbI ABUraTENs,
1 Ha KOTOpOWt ycTaHoBneH cam aguratens (1.02.0108)*.

[ng wHekos Tvna 75 TpebyeTca oanH KNIMHOBOW peMeHb; A1A
T1noB 90 1 125 ncnonb3yioTCA ABa KSIMHOBLIX PEMHA.

[p1 NoBpeXAeHNM, PEMHU HE0OXOAMMO 3aMEHUTL HOBBIMU.
YT06bI HaTAHY Tb KIMHOBOW PEMeHb: 3aTAHWUTE LeHTpasbHble
raiku (9.01.0469)* no Tex nop, Noka pemMeHb He byaeT HaTAHYT
HACTOMbKO, UTODbI €r0 MOXHO BbIfIo PaCTAHY Tb TOMBKO Ha

1-2 CM B KaX [yt CTOPOHY.

YbeawnTech, UTo 6ONTbI 3aTAHY TbI Tak, UTODbI peEMeHb MPOXOANI
MO LEHTPY KaHaBKW Ha Wkuge ¢ V-06pa3Hol KaHaBKOW, UTo
o3HavaeT, uto nnuta geuratens (1.02.0108)* HaxoouTca nof,
MPAMBIM YIIOM K MynbTUKpoHWTerHY (1.05.0072). )*.

3aduKcmpyiiTe raiikamu, PacrionoxXmB UX Ha BEPXHEN YacTu
6onTos (9.01.0469)*,

YCTaHOBUTE 3alMTHBIM KOXYX C MOMOLLbO 60nTOB. Bce bonTbl
LIOSXHbI ObITb 3aTAHY Thl Nepef Aeak TMBaLMel aBapuiiHOW
OCTaHOBKM.

4.2 isuraTenp

WHCTpyKLMA No 3KCnlyaTalMmu ABUraTens, ycTaHoBKa

M TexHuuyeckoe obcnyxuaHue

[na npenoTepalleHna neperpy 3k AsMraTens Heobxoammo
YCTaHOBUTb 3alUMTHbIV BbIK/THOUaTeNb ABMraTeNsA UM UCMOSb-
30BaTb TEPMOBbIK/THOUATENb, YCTaHOBNEHHDIV B ABMraTENe.

PeflyKkTop NMoCTaBNAeTCH 3aNMTbIM CUHTETUYECKM MaACIOM:
npw cpoke c1yxx6bl 15 000 uacos paboTbl, COOTBETCTBYOLEMY
SP1.0. (15.000 uacos npu 3-4 yacax paboTbl B A€Hb U OCYLLECT-
Bnexvem 1 dyHkumm Crapt/Cron B vac). [ABuraTenu co cneny-
HOWVIMU aPTUK YNIbHBIMU HOMEepaMu 0611aaatoT MeHbLWM CPOKOM
cnyx6bl (8-10 000 yacos): 9.03.0458%, 9.03.0490%, 9.03.0754%,
9.03.049* 1 9.03.0487*,

[lna ponvekx TPaHCMUCCMOHHOMO Macla MCNOMb3YMTe CUH-
TeTuyeckoe Macno SHELL TIVELA sc320 nnv aHanormnuHoe

Macno.

[onycTrMo BbIMBaHKME M3BBITOYHOrO Macs1a U3 ABMraTens B
TeyeHwme nepsbix 100 yacos paboTbl.

Macno BOKPYT YM0THNTETbHOI O KOSibLla 3TO HOpMaJsibHOe

*) CM. TeXHWUECKMe UepTexu.

ABJIEHME, CBA3aHHOe C NiaBfieHneM CMasku no Mepe afarnTa-
L KoSibLa.

4.3 Temnepatypa
MexaHV3M AOMKEH XOPOLIO BEHTUAMPOBATLCS, @ OXNaxAaroLme
BEHTUIATOPDI AOJHKHbI ObITb ouKMLLeHbl OT Nblan,

YbenuTech, UTo TEMMNEpaTypa BEHTUNALMMN He NPeBbl-
waet 40°C,

/I3mMepbTe TemMnepaTypy yepes 2 yaca paboTbl 1 ybeamTecs,
UTO pasHMLLa Mexay M3MepeHHON TeMnepaTypor ABUraTens

1 TEMMNepaTypon OKpyxatolLen cpefbl He npesbiwaeT 80°C.

B ntobom cnydae, TeMnepaTypa ABMraTeNd HAKOrAa He JoxHa
npesbiwatb 100°C,

4.4 Tpy6bl, oTBOADI U CNUpPaNK

Ecnv TpaHcnopTupyeMoe Chipbe Hauaso BbIXOAWTb U3 TpyoKMY,
3TO 3HaUMT, YTO CIMPasb yXe Npobuna 3Ty CTOPOHY.

B Takom cnyuae, HeOHXOAMMO BHMMATENIbHO OCMOTPETb
OCTasIbHYI0 YaCTb MMBKOro WHeKa, YTObbI NCKIIIOUNTL Ntobble
MOMIOMKM B APYrvx MecTax Tpybbl.

AKTVBMPYITE aBapUIAHYHO OCTAHOBKY.

CHUMMTE Mtk € 060Mx KOHUOB WHeka (1.05.0172 1 1.05.0103)*,
bonTbl kpernneHus wHeka (9.01.0550 1 9.01.0551)* HeobxoamMo
0CNabUTb raeyHbIM KJTHOUOM C XBOCTOBMKOM Ha 17 MM 1K
TopLeBbIM KtoyoM. OcnabbTe raku Ha (hiaHLe nam XoMy Tbl
Ha KOHLLe WTyLlepa, B MecTe Havbonee yoobHOro focTyna.
/icnonb3ynTe OTBEPTKY NN FaeuHbIr KSTod Ha 7 MM. BblTAaHKTe
WHekK 13 Tpybbl, 3aTeM, NoMeHaliTe TPYOKM 1 KoneHa, KoTopble
noanexar 3aMeHe,

4.5 OcMoTp cnupanu Ha npeaMeT U3HoCa

Ecnm y cnnpanu ocTpble Kpas - e€ HeobxoarMO 3aMeHUTb.
Ybenutech, uTo cobmofeH MUHMManbHbIA paanyc nsrnbda. Ecam
5TO He TaK, TOrfa pacTAHWTe M3rubbl Noka He JOCTUrHMTE
MUHVManbHbIx TpebosaHwii. MepeycTaHosrTe TpyObl 1 13rnbol;
BCTaBbTe WHek 0bpaTHO B TPy6y.

4.6 MoawunHUKM 1 Banbl

Ecnm nosenAloTCA HexapakTepHbIe 3BYKM, 3TO MOXET yKa3blBaTb
Ha NOBPEeXAeHVe NOAWWMHMKOB UM BaoB. AKTUBMPYITE aBa-
PUAHY0 OCTaHOBKY. Ha npuBoae: cHumumTe koxyx (1.05.0116)%,
OTKPYTVB UeTbipe bonTa kpennenns (9.01.0354),

MoAwMNHUKM HeobxoarMMO OCMOTPETb, NOTAHYB BaN U3 CTO-
POHbI B CTOPOHY, UTODbI 0bHAPYXTb NtoboK NohT 1MAK ocna-
BneHvie NOAWMNHMKOB,

[NoBepHMUTE Bas, UTODbI MOXHO BblNo 0bHAPYXUTb Ntoboe
COMpOTHMBIIEHME B CaMOM MoAWMNHMKe. B ciyuae xoTA 6o
MUHVIManbHOro ntodTa, ocnabnerya nnm conpoTrBeHna
NOAWMNHVKM NOANeXaT 3aMeHe, Takxxe NpoBepbTe, UToDbI Ban
He BpalLanca BHY TpM NOAWMNHMKOB. [JrameTp Bana AoSxeH
cocTaenATb @20 MM (ponyck +0,01/-0,05 mMm). Ecam npou-
30lWeN M3HOC /HeT KOHTaKTa C MOAWMMIHUKAaMK, Ban Takxe
NOANIeXHMT 3aMeHe,

5/18



k’q ATPO - /IHCTpyKLIMA MO yCTaHOBKE 1 3KCMyaTaumm - [vbkuve wHeku

J{ TUNETANKEN

4.7 Kopnyc u TopueBas cTeHKa

Ecnm xoTa bbl MYHMManbHOE KONMUECTBO TPaHCMOPTMPYEMOro
CbIpbA BLIXOAMT W3-M0OL KOPMYCa UM TOPLEBOW CTEHKH, 3TY
YacTb CNefyeT 3aMeHUTD.

CHaTb rarkm (9.01.0354)* ¢ NOMOLLbIO FraeuUHOro Ktoua ¢
XBOCTOBVKOM Ha 10 MM 1AW HaKMAHOMO TOPLIeBOrO KIltoua,
CHUMITE KOPMYC UM TOPLIEBYIO CTEHKY M 3aMEHUTE Ha aHaro-
FNUHYH HOBYIO AeTarb.

3ameHa: He 3abyasTe ncnonbosaThb ynnotHUTem (9.09.0100,
He 130bpaxeHbl) BO BCex coeanHeHmax!

5. leMOHTax

Bce geTanu MoXHO AEMOHTMPOBATL B MOPAAKE, 06paTHOM
NOPAAKY MOHTaxXa.

Bce xenesHble aeTany MoOXHO ciaTb Ha COOTBETCTBYHOUWEM
MeCTHOM pblHKe MeTasl10J10Ma.

MnacTvKoBble feTanm Y3roToBMeHb U3 NOAVSTUIEH] 1, COOT-
BETCTBEHHO, NOANeXaT nepepaboTke.

6. [apaTHMA

[apaHTVA Ha WHeK AeNCTBYET B TeUeHe ABeHaaLaT MeCcales
C OaTbl AOCTaBKW. [apaHTWA pacnpocTpaHaeTca Ha Aedek THbIM
MaTepuan, HO He MOKPbIBaeT PacXOfbl, CBA3AHHbIE C YCTaHOB-
KO, OCTaBKOW, TPaHCMOPTMPOBKOW U T. . [apaHTna TepaeT
cWny B CIyUae HeMPaBUIbHOM YCTAHOBKM, UM, CITN pa3Mepbl
LBMraTesIa MPeBbILaloT pa3Mepbl, yKasaHHble B CxeMe,

/. TexHndeckad MHCTPYKLUMA

[Mbku WHek — 75 MM, 90 MM 1nn 125 MM,

CM. TeXHMYeCKMEe MHCTPYKLMM Ha CTPaHMLLaX Hxe.

*) CM. TeXHWUECKMe UepTexu.

6/18



TUNETANKEN

~
/
A
1.02.0032
9.02.0105

9.02.0105

~
1.05.0103

1

1.02.0108
.05.0073

A MR R

L ____

7/18

- [nbkne wHekn

ATPO - /IHCTpyKLMA NO yCTaHOBKE 1 3KCMyaTaumm

-5

/5 MM [ nbkui WwHek — No. 4

1.02.0016

Y
@/////ay/

A

1.05.0083

/A N

\\I\.lmu

0o
©ow Wwooam oW
——— oM~ o=
x X
X X X X X % X X %
co
CVOOONW=—O©O©
============
DOTNDDNO—M© ©
000010 O 0000 @ LY M 00 1)
b el adreltelolalys]
[eleleleleloYoletolol=Ra)

DSORGB B B
L T T T

<OOOWLOI~2X




TUNETANKEN

ATPO - /IHCTpyKLMA MO yCTaHOBKe U 3KCMyaTaumn - Mmbkume lwHekn

4-6

No.

/5 MM [ bk WHek —

~
~
OGS
N>
~

1.05.0116 ——

9.02.0436

02.0412 >

9.02.0411

& 1.05.0073 [9‘
} b
)

NN

/
) N : ¢ /

1.05,0179™

/==VANRN
=\

)
w.éﬁﬁéﬁ?\\
N

NN o

s/ S 7/

o/ S /77

S, 2 /7 A

1.02.0016
1.05.0090

S /

/ ©Woe CoOoOAMm Owouw
= oM~ ©—< o

/ x X
/ X XXX X % x X X X X

/ co
/ WOWWO YW ——©EOOO O
- , / =S55>533>3=>3>>3>>>
N / QOO QK © NN BN D I
o / MEMMMFSwOoMmMST M
- / Qeeegroeeeeeee
,,,,, / / 555595555555998
© / DA ANADRDNN DO
s !l T / L I T I TR R TR TR R T
S / <OOOWLOT "X ASZ

e e —

8/18



TUNETANKEN

ATPO - /IHCTpyKLMA MO yCTaHOBKe U 3KCMyaTaumn - Mmbkume lwHekn

4-7

No

75 MM [T MbKUI WHek —

§

1.05.0103

1.05.0090

—_—
=
o

%ﬁwy//////ﬁy///ﬁy/

7

9/18

1.05.0081
~

9.02.0318
1.05.0190

1.02.0119

~
1.05.0197

R

Vi

1.02.0125

= B
=

mnmnnmn/////,

iel
Jooo ow Ny oW
J=== aa oo
x
/ol X x % X X X X X X
/ o
OO VOO—WYO OO
S===========
WOTNON—O—Mw©0®©
OO0 QR 0—0OWBNMOND
MDSEMMD MMM O MHMMN
[s¥sleisRalotoslalatola)

L T I T TN
<O LWL OIT ~ X




TUNETANKEN

- [nbkne wHekn

ATPO - /IHCTpyKLMA NO yCTaHOBKE 1 3KCMyaTaumm

75 MM [1bkuin wHek — No, 4-8

1.02.0054
1.02.0053
1.02.0106
1.02.0032
9.05.0156

9.05.0111

hG,
1.02.0029

\\\@ 1.02.0114

i

QD

/&
/// A
N

1.01.0122

1.02.0105
1.02.0104

7 NN\

—

\\ TR\
VD \ ,/
2N

" / —
NT k\\\\\/,// p/..s X x
//vVV///ﬂ/ \\ © SWW

RO

\
7
AN

< ([ (|
<MmOO

1.02.0057

10/18



TUNETANKEN

- [nbkne wHekn

ATPO - /IHCTpyKLMA NO yCTaHOBKE 1 3KCMyaTaumm

75 MM [1bkuin wHek — No, 4-9

o
) 7N
N\
o\

X\ %

)
V)

\ N &)
v
‘‘‘‘‘ 0 N

02.0217 - — — —

1

«©

S »
- o
(@) (@)
N (&)
S S

Y
%
\\\,
Q
%

(5
)

Y
V)

‘‘‘‘‘‘ FAX
%/ /,\\\ NS

N
\

‘‘‘‘‘ I\

/ A/
.ﬁ@?ﬁﬂ,& A%W \\

Rt

VV/ENEN

X
\

1.02.0056
1.02.0053

v/
\
e\

\\\“.

\\\ /

| 1.02.0054

1.02.0056 |

W
‘} “NY
.. /i\\\ /
\\\/,//////M\\A\\ \

)

M N@

1.02.0114 |

16

: M10 x 30

M8 x 20
: M10

: M6 x

([T
<mOO

11/18



ATPO - /IHCTpyKLMA MO yCTaHOBKe U 3KCMyaTaumn - Mmbkume lwHekn TUNETANKEN

75 MM ['MBKINIA WHeK — PUCYHOK: LWHeK

9.01.0464 1.02.0034 7.00.0184

1.02.0192
1.02.0112
7.00.0187
1.02.0033

9.02.0318
7.00.0186 \%
|

1.07.0037

=9.01.0317: M6 x 25
=9.01.0438: M8x 10

A =9.01.0413:M8x 16
B =9.01.0401:M8

C =9.01.0311:M6x 12
D =9.01.0301: M6

E

F

12/18



TUNETANKEN

- [nbkne wHekn

ATPO - /IHCTpyKLMA NO yCTaHOBKE 1 3KCMyaTaumm

90 MM [nbkm WwHek — No, 4-15

1.07.0113

1.02.0043

1.07.0162

1.02.0032

/P Y
Uz 1y
= R

1.07.0080

1.05.0083
~

o

9.02.0436

\
1.05.0

: M6 x 16
: M6 x 20
© M8 x 30
: M8 x 70
: M10 x 25
: M10 x 30
M6 x 6
M6 x 10
: M6 x 25

M6 x 16
M8 x 16
: M6

L T T A T
<mooWL OIL~2X_

13/18



TUNETANKEN

ATPO - /IHCTpyKLMA MO yCTaHOBKe U 3KCMyaTaumn - Mmbkume lwHekn

-16

4

0

90 MM [Mbkm WwHek — N

1.02.0043

~
1.05.0103 ™

4-16

1.05.0158

1.02.0043

N
~
1.05.0116 ——

1.05.0082

Yo

~

9.03.0155

\
VY

A
Ny

9.03.015

1.07.0012
1.07.0080

D

1.05.0090

————\
.\«u\\\\ﬂ\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
a ‘

NININANRRRNE NN

AR 54

ZSVANNN

M6 x 16
;M8 x 16
: M8 x 80

M6 x 25

1.02.0043

1.07.0016

/ | ooosornsnaans o
/ T T T T TR AT

\ <moolbor—Dx J=

1.05.0090

14/18

2011



TUNETANKEN

ATPO - /IHCTpyKLMA MO yCTaHOBKe U 3KCMyaTaumn - Mmbkume lwHekn

0,.4-17

N

90 MM [MbKWI LIHeK —

0122

0224
0225
0226
0227

1.05.0081

1.05.0103

1.02.0043

1.07.0080

1.02.0043
1.05.0090

1.05.0190

\
9.02.0318

1.02.0119

T =
- .\Q\%ﬂ\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
q ‘

1.02.0013
~

1.02.0125

e}
woww gOw oY 0
—== ad Yoo

x
X XX XX X X x

[=]
VOO OOO=—0OO
S=E=========
NOT NSO ©
00D 0= O DN
1 R M) I M) MY D ) M)
[si=leleRololaloYolote]

55855555890
DO A
L T T

<MOOWLOT ™D«

15/18



TUNETANKEN

ATPO - /IHCTpyKLMA MO yCTaHOBKe U 3KCMyaTaumn - Mmbkume lwHekn

25

No. 4

N WHeK —

o

125 MM [ bk

4-25

03

.03.0114
9.02.0107
1.03.0029

1.03.0012

AN

~

1.03.0108

ARG
7

/L

%

AN

5D/ Y—
\\\0.. - \\ EE=X
/ N
M =\ /AN TR
/ < = —
/& £

L _
\\\\\\\\\\\\\\\\\\ =
©OOOOWO VMO

——APRP— N =
x

XX x X X XX X x
o

©COEPIEOO©L - O ©

============

YO RN OO = ©—©

N0 O DN O NN a

e Eab S debele el bkl

ceeeeeere e g

9555858505900

DOFDHOTRA D DO D O

| T T

<OmOOWLOT DX J

16/18



TUNETANKEN

ATPO - /IHCTpyKLMA MO yCTaHOBKe U 3KCMyaTaumn - Mmbkume lwHekn

-26

4

125 MM bk wHek — No.,

/ ‘w@j
/ Za
) )
/ 3 o
\\h\\u 00 / S 3
Q00N 2 4
A\ g
/ 8/ fonsciony ©
AT ol 2
\ -/ Bt -
3] / S o
S0, G S
/ QO Q' 00 S
/ >
Y \V/ 3
SO 9 -
S/ QL 0 o
IN Sy RS 5
//\./\. / 3 <
r 3 ©
A py 2

/ %/AV//////

§
v/// ©

/ 08
Sex \\ -
8¢ , =
i \ S5
\\\\\\\ ; ~\ LIRSV
/ =
Y /% /..«.wy// s/
N\ S 7

,\\\\m

S N

Q) -
w, W A

R/

AN
/

i

%

1.06.0092

=/

=\
& Vi

/ll\\

9.03.0157
9.03.0158

S

¢)
Y

TR
7

i

D

v/ N— ——

Jau vy
\\\\\ VARG \\\\\\

/ =
\ \\0 \\ —\

, Q) A = 5]
N = CEO000© WMo W
) SeAMRO- N =
\\ X X X X X X X x < x

. o
/ . ©OOWVNO 0O VOO
\\3 SS3>>=>>>>33>>
VR / TODDINOO — ©O— ©ON©
, NNy DO MO O VDO
S N MM <9 S MMM
o) 0003003000300
\\Oqo\ 1111111111111
Qo 0200008 0ee0Q
A//«].\ DHDDHDHHD D OO DHDD
\v///\\ L | I 1
F\ <COOAWLOT ~2XJ=

17/18



TUNETANKEN

ATPO - /IHCTpyKLMA MO yCTaHOBKe U 3KCMyaTaumn - Mmbkume lwHekn

125 MM [Tmbkumn wHek — No, 4-27

1.03.0111

1.03.0118

%%V//////////////AW//////////////AV

.06.0081
.06.0092

1
1

1.06.0178

)
D

O
) 7——
U

%

—

1.06.0080

\/=

1.03.0016
1.06.0083

1.06.0090

9.04.0254

<~ 2
/AT T TSR =z S
=" = =z 2
o0 c¢ £2°
O 0= S0z
0§ 0 =) SIS )
© 0 © o~ — =
555 e 8=
1919 19 - [BRzk

oo
== o
ouomMmo o (o}
—NN - =™
x
xx x % x %
o
©OO = OO K
S=>3=====>=
=) OO —ONO =
=== DKW OO N O
N =N MMM MMM M
N = 300000000
5 N B
M ) [SYSESReRSISRoRoYS]
S FHHBBH R GO
- L T T T T T

<moowWL oI

18/18



	1.	Packing and transport instruction
	1.1 Centre of gravity
	1.2 Weight and measures

	2.	Directions for use
	2.1 Use
	2.2 Quantity

	3.	Mounting instructions
	3.1 IMPORTANT before starting up the auger!

	4.	Maintenance instructions
	4.1 V-belt
	4.2 The Motor
	4.3 Temperature
	4.4 Tubes, bends and spiral
	4.5 Examine the spiral for wear and tear
	4.6 Bearings and shafts
	4.7 Cover and gable

	5.	Dismounting
	6.	Guarantee
	7.	Technical instructions
	75 mm Flexible auger – Nr. 4-5
	75 mm Flexible auger – Nr. 4-6
	75 mm Flexible auger – Nr. 4-7
	75 mm Flexible auger – Nr. 4-8
	75 mm Flexible auger – Nr. 4-9
	75 mm Flexible auger – Drawing: auger
	90 mm Flexible auger – Nr. 4-15
	90 mm Flexible auger – Nr. 4-16
	90 mm Flexible auger – Nr. 4-17
	125 mm Flexible auger – Nr. 4-25
	125 mm Flexible auger – Nr. 4-26
	125 mm Flexible auger – Nr. 4-27


